
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Sekolah    : MTs Alkhairaat Pusungi 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : VIII/I (Delapan/Ganjil) 

Materi Pokok   : Teks monologue (descriptive/recount) 

Alokasi Waktu   : 4 x 40 menit ( 2 x pertemuan ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

1. Siswa mampu menentukan fungsi sosial teks monologue dengan benar. 

2. Siswa mampu memahami makna yang terdapat dalam teks monologue yang 

disediakan dengan benar. 

3. Siswa mampu memahami tentang makna kata yang terdapat teks monologue yang 

disediakan dengan benar. 

4.  Siswa mampu menentukan struktur kalimat pasif yang tepat berdasarkan teks 

monologue yang disediakan dengan benar. 

5. Siswa mampu menentukan makna tersirat didalam teks monologue yang disediakan 

dengan tepat. 

B. PROSES PEMBELAJARAN : 

1. Pendahuluan: 

a. Apersepsi: 

Wabah yang disebabkan oleh virus Corona sedang menjadi perbincangan dan 

perhatian dunia karena penyakit yang ditimbulkannya pada kondisi tertentu dapat 

menyebabkan kematian. Perlu adanya pengetahuan lebih tentang Virus Corona dan 

cara menanggulanginya. 

b. Motivasi 

Setiap individu masyarakat dapat berperan serta dalam upaya pencegahan terhadap 

serangan virus Corona menjadi “Agen Informasi” Virus Corona atau Covid-19. 

Untuk dapat berperan sebagai “ Agen Informasi “ diperlukan pembelajaran tentang 

Virus khusunya Virus Corona. 

c. Prasarat pengetahuan :  

Makhluk hidup ada yang berukuran sangat kecil ( mikroskopis) ada pula yang 

berukuran besar (makroskopis), ada yang menguntungkan ada pula yang 

merugikan. 

 

2. Kegiatan Inti : 

No Kegiatan Pembelajaran 

1 
Siswa ditugaskan mencermati dan mempelajari teks monologue yang telah 

disediakan. 

2 

Siswa mengevaluasi tentang virus Corona terkait dengan Latar Belakang 

mewabahnya virus corona, gejala terinfeksi virus corona, cara penyebaran 

Virus Corona, pencegahan terhadap terjangkitnya Virus Corona. 

3 
Siswa mengevaluasi tentang virus Corona terkait dengan Latar Belakang 

mewabahnya virus corona, gejala terinfeksi virus corona, cara penyebaran 



Virus Corona, pencegahan terhadap terjangkitnya Virus Corona. 

4 
Siswa menjawab pertanyaan terkait dengan informasi teks monologue 

tentang Virus Corona 

 

3. Kegiatan Penutup : 

Guru dan siswa melaksanakan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran tentang virus 

Corona 

 

C. PROSES PENILAIAN : 

1. Penilaian aspek kognitif : 

a. Pemberian nilai pada pengisian Lembar Kerja Siswa secara Online untuk kegiatan 

pembelajaran  

b. Penetapan rentang skor ditentukan oleh guru 

2. Penilaian aspek Keterampilan : 

3. Penilaian aspek sikap : 

Kedisiplinan melaksanakan pembelajaran dan mengerjakan tugas. 
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Mengetahui  

Kepala Sekolah MTs Alkhairaat Pusungi Guru Mata Pelajaran 
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